

Turkizna skleda za solato iz melamina

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Description

Turkizna skleda za solato iz melamina Marine Business Summer Aqua

Turkizna skleda za solato iz melamina Marine Business Summer Aqua z elegantno zasnovo in

priloženim priborom. Trpežna, lahka in primerna za pomivalni stroj.

Turkizna skleda za solato iz melamina Marine Business Summer Aqua je idealna rešitev za vse, ki iščejo trpežno in elegantno posodo za serviranje solat ali drugih jedi. Izdelana je iz visokokakovostnega melamina, ki je znan po svoji izjemni odpornosti na udarce in praskanje. Ta material zagotavlja dolgo življenjsko dobo izdelka, hkrati pa je lahek in praktičen za uporabo.

Skleda ima premer 28 cm, kar omogoča pripravo večjih količin jedi, ne da bi pri tem zavzela preveč prostora na mizi. Njena turkizna notranjost v kombinaciji z belo zunanostjo ustvarja osvežujoč in moderen videz, ki se popolnoma ujema z različnimi stili namizne dekoracije. Ta skleda je odlična za uporabo doma, na terasi ali na plovilu, saj je lahka in priročna za prenašanje.

Poleg sklede komplet vključuje tudi pribor za serviranje solate. Pribor je prav tako izdelan iz melamina, kar zagotavlja skladnost v dizajnu in funkcionalnosti. Zaradi uporabljenega materiala je pribor vzdržljiv in primeren za dolgotrajno uporabo.

Melamin je varna izbira za stik s hrano, saj ne vsebuje BPA (bisfenola A). Skledo in pribor lahko enostavno operete v pomivalnem stroju, kar prihrani čas in zagotavlja higieno. Kljub temu pa izdelki niso primerni za uporabo v mikrovalovni pečici ali za izpostavljanje neposredni vročini, saj to lahko poškoduje njihovo strukturo.

Marine Business Summer Aqua je del večje kolekcije, ki vključuje različne izdelke za namizno uporabo z usklajenim dizajnom. Kombinacija več kosov iz te linije vam omogoča ustvarjanje čudovitega pogrinjka za vsako priložnost. Skleda je zaradi svoje estetike in praktičnosti primerna tako za vsakodnevno uporabo kot tudi za posebne priložnosti.

Če iščete kakovostno in elegantno rešitev za serviranje jedi, bo turkizna skleda Marine Business Summer Aqua izpolnila vsa vaša pričakovanja.

Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204